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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 

 
Με την παρουσία της ΤΔΕ - ΕΤΕ/ΔΕΗ ΑΗΣΑΓ πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 

11/3/2013 η συνάντηση του Προεδρείου της ΕΤΕ/ΔΕΗ με τον Γενικό Δ/ντη 

Παραγωγής κ. Κοπανάκη Γιάννη.    

Η συζήτηση επικεντρώθηκε στα εξής θέματα :  

• Διακοπή τροφοδοσίας του Σταθμού σε Φυσικό Αέριο. 

• Χαρακτηρισμός των ανταλλακτικών της 8
ης

 και 9
ης

 Μονάδας, σε ανταλλακτικά 

τύπου Γ’. 

• Χρονοδιάγραμμα για οριστική παύση της Ψυχρής Εφεδρείας του Σταθμού. 

• Διαπραγματεύσεις για τα αντισταθμιστικά οφέλη με την Δημοτική Αρχή. 

• Διασφάλιση των θέσεων εργασίας του υφιστάμενου Προσωπικού. 

• Θέματα που αφορούν την λειτουργία των βαρδιών.  

Στο πλαίσιο την συνάντησης είχαμε την ευκαιρία να ενημερωθούμε για τις 

τρέχουσες εξελίξεις που σχετίζονται με την παραπάνω θεματολογία και να 

αποσπάσουμε την «δέσμευση» για την επίλυση θεμάτων που αφορούν την 

λειτουργία των βαρδιών.  

 

Ωστόσο, το κυρίαρχο συμπέρασμα της συζήτησης είναι ότι το προσεχές διάστημα 

θα κληθούμε να αντιμετωπίσουμε σοβαρά προβλήματα, που σχετίζονται με την 

πρόθεση της Διοίκησης για «οριστικό κλείσιμο» του Σταθμού (φθινόπωρο του 

2014) και το ενδεχόμενο μονομερούς  μετακίνησης του προσωπικού.  

 

Συνάδελφοι,  

Με βάση τα παραπάνω είναι προφανές ότι οι προκλήσεις και τα προβλήματα που 

θα βρούμε μπροστά μας το αμέσως επόμενο διάστημα δεν επιτρέπουν κανενός 

είδους εφησυχασμό.  

Το κλείσιμο μονάδων, το ξεπούλημα της ΔΕΗ, η δήμευση των δημόσιων 

ενεργειακών υποδομών, δεν είναι προϊόν φημολογίας. Είναι πολιτικές 

προτεραιότητες και επιλογές που βρίσκονται στο στάδιο της υλοποίησης, οι οποίες 

μας αφορούν άμεσα καθώς είναι προφανές ότι θα επηρεάσουν προς το 

δυσμενέστερο τον εργασιακό και κοινωνικό μας βίο. 

 
 

 

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ∆ΕΗ 

(Ε.ΤΕ-∆ΕΗ) 
Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77 

ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ 
ΤΗΛ. 52 30 100 – 52 29 991 – 52 31 444 FAX 52 34 984 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.ete-dei.gr 



Είναι λοιπόν η ώρα της ανασυγκρότησης. Η ώρα να στρατευθούμε στις γραμμές 

του Συνδικάτου και στον κοινό αγώνα.  

Δεν υπάρχουν περιθώρια για παλινωδίες. Αύριο (εάν και εφόσον περάσουν οι 

επιλογές τους), κάποιοι από μας δεν θα έχουν δουλειά. Αύριο, για κάποιους από 

μας, δεν θα υπάρχει μισθός. Αύριο, για όλους και για τον καθένα μας ξεχωριστά, 

δεν θα υπάρχουν δικαιώματα, δεν θα υπάρχει εργασιακό δίκαιο και πολιτισμός 

στην εργασία .. 

Αύριο «δεν θα υπάρχει τίποτα να του δώσουμε», «δεν θα έχει μείνει τίποτα να 

μας πάρουν από τα κοινωνικά και εργασιακά δικαιώματα», τα δικαιώματα που δεν 

μας χαριστήκαν, άλλα κατακτήθηκαν με αίμα, αγώνες  και θυσίες. 

 

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/ΔΕΗ 

 

 


